
Ata da 96ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Educação Física da 1 

Universidade Federal de São João del Rei, realizada ao vigésimo dia do mês de 2 

Outubro de dois mil e vinte três, às duas horas e cinco minutos, da tarde, via 3 

Google Meeting. A reunião foi conduzida pelo Presidente, o Prof. Dr. Álvaro César 4 

de Oliveira Penoni. Estiveram presentes: Prof.ª Dra. Elaine V a l e r i a  Rizzuti, o 5 

Prof. Dr. Ricardo Ducatti Colpas, a Prof.ª Dra.ª Priscilla Kelly Figueiredo e a 6 

representante dos discentes, Carla Regina Marrafa Henrique. O Prof. Dr. Álvaro 7 

César agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião com o Item 1. Informes da 8 

coordenação: Ele começou dizendo que em conversa com o Peter da reitoria, acerca 9 

da ocorrência acontecida entre discentes durante a aula da disciplina de “Metodologia 10 

do Ensino dos Esportes Coletivos II”, o chefe de gabinete disse que somente a própria 11 

reitoria possuiu autonomia para eleger uma comissão de sindicância, pois não há 12 

nenhuma referência de punição direta dentro da instituição hoje e sugeriu que o 13 

coordenador fizesse uma reunião mais intimista com os alunos.  14 

O professor Álvaro colocou que após essa conversa direta com os alunos, eles 15 

exporão que a situação foi momentânea e logo após o ocorrido se conciliaram. A 16 

Professora Elaine acrescentou dizendo que, em discussão com o CONSU, foi dito que 17 

em casos mais complexos e extremos, o ocorrido deve ser remediado pela Comissão 18 

de ouvidoria, que é composto por um grupo de técnicos. O professor Álvaro deu 19 

sequência ao Item 2: Apresentação da carta do professor Wagner Jorge dos 20 

Santos. O professor Álvaro começou lendo a carta enviada via email da COEFI de 21 

apresentação do professor Wagner Jorge dos Santos para alguma eventualidade de 22 

possibilidade de substituição. A professora Priscilla acrescentou dizendo que é 23 

importante trazer uma discussão de perfil de profissionais para ocupar a vaga e o 24 

professor Ricardo acresceu para dizer que a pratica que o departamento adota de 25 

redistribuição e aproveitamento de concurso é uma boa pratica que foi adaptada 26 

inicialmente e a professora concordou e disse que o concurso não deverá garantir. O 27 

professor Álvaro deu seguimento ao Item 3: Discussão sobre as Unidades 28 

Curriculares do primeiro semestre de 2024. Ele iniciou lendo as propostas de 29 

disciplinas eletivas e optativas das Unidades Curriculares que serão oferecidas e 30 

apresentadas para a Assembleia departamental no primeiro semestre de dois mil e 31 

vinte e quatro e todos concordaram com as recomendações . O coordenador Álvaro 32 

finalizou com o Item 5. OUTROS: questionando se mais alguém tinha algo a 33 

acrescentar e não havendo nenhuma manifestação deu por encerrada a reunião ás três 34 

horas e sete minutos e eu, Isadora Faccion Costa Almeida lavrei a presente Ata, que 35 

será lida e aprovada pelos demais membros do colegiado.  36 
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